California Department of Education • June 2021
Lexile and Quantile Measures 
Parent and Guardian Notification Letter Template
Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting school information where indicated in brackets.
Ipinakikilala ang mga panukat na Lexile® at Quantile®!
Minamahal na Magulang o Tagapangalaga:
Ngayong tag-init, makakatanggap kayo ng dalawang bagong piraso ng impormasyon tungkol sa pagganap ng inyong anak sa pagbabasa at matematika kasama ng mga resulta nila sa Ulat ng Marka sa California Assessment of Student Performance and Progress (CAASPP). Ang mga bagong panukat na ito, ang mga panukat na Lexile at Quantile, ay hindi resulta ng mga karagdagang pagsusulit pero sa halip ay produkto ng mga marka ng anak niyo sa mga pagtatasa sa English language arts/literacy (ELA) at matematika.
Ang panukat na Lexile ay tumutukoy sa kahirapan ng mga materyales na nababasa at nauunawaan ng inyong anak. Batay ito sa score na ELA ng inyong anak.
Ang Quantile na panukat ay nagpapakita kung anong mga matematikong kakayahan ang nakabisa ng anak niyo at anong mga kakayahan ang kailangan ng karagdagang pagtuturo. Batay ito sa score sa matematika ng inyong anak.
Ang mga panukat na ito, kasama ng mga marka ng inyong anak, feedback ng guro, gawain sa silid-aralan, at mga personal na obserbasyon, ay nagbibigay ng mas kumpletong larawan ng progreso ng inyong anak patungo sa mga inaasahan na antas ng baitang.
Ang mga panukat na Lexile at Quantile ay magagamit para mas mabuting maunawaan ang pagganap ng inyong anak sa pagbabasa at matematika at makahanap ng mga mapagkukunan at aktibidad para masuportahan ang pag-aaral. Ngayong tag-init, matatanggap niyo ang Ulat sa mga Panukat na Lexile at Quantile ng inyong anak kasama ang kanilang Ulat ng Marka sa CAASPP [in the mail and/or in the district portal].
Kasama ng ulat ang isang link para ma-access mo ang mga libreng kasangkapan at mapagkukunan sa pagbabasa at matematika. Magagamit niyo ang mga kasangkapan para mahanap ang mga aklat na “tama lang” batay sa mga Lexile na panukat at mga aktibidad sa matematika ng inyong anak na ipinasadya sa Quantile na panukat ng inyong anak.
Ngayong tag-init, pumunta sa web page ng Lexile & Quantile Hub for Families sa https://hub.lexile.com/family para makahanap ng maraming libreng, bagay sa pamilyang mapagkukunan para suportahan ang progreso ng pag-aaral sa tahanan.
Kung mayroon kang anumang mga katanungan, maaari kayong makipag-ugnayan sa guro ng inyong anak o [insert name of school contact] sa [insert phone number and/or e-mail address]. 
The CCCs identify priorities in each content area to guide the instruction for students in this population and for the alternate assessment.Sumasaiyo,
[Insert name of LEA superintendent or school principal]
[Superintendent/Principal]
