California Assessment of Student Performance and Progress
Student Score Report Parent and Guardian Letter Template 
California Alternate Assessments (CAAs)
California Department of Education • April 2024
Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting school information
where indicated in brackets.
Kính gửi Quý Phụ Huynh/Người Giám Hộ:
Mùa xuân năm ngoái, con quý vị đã làm Bài Đánh Giá Thay Thế của Tiểu Bang California cho môn ngữ văn tiếng Anh và toán. Học sinh lớp 5 và lớp 8 và [insert high school grade level assessed or science course that determines CAA for Science administration] đã tham gia Bài Đánh Giá Thay Thế về Khoa Học của Tiểu Bang California.
Kết quả các bài kiểm tra này có thể được kết hợp với các đánh giá khác như điểm học bạ, bài tập trên lớp và quan sát của giáo viên để cung cấp cho gia đình và giáo viên thông tin toàn diện hơn về việc học của mỗi học sinh. Quý vị có thể dựa vào kết quả này để xác định kỹ năng nào con quý vị đang làm tốt và kỹ năng nào trẻ cần hỗ trợ thêm. Điều quan trọng cần biết là kết quả bài đánh giá tổng kết không được sử dụng để xác định xem học sinh có được chuyển lên cấp lớp tiếp theo hay không.
[Use the following sentence if you will be sending electronic SSR]
Quý vị có thể truy cập báo cáo điểm của con mình thông qua [insert SIS name] cổng thông tin dành cho phụ huynh.
[Use the following sentence if you will be sending paper SSR]
Báo cáo điểm của con quý vị được đính kèm với thư này.
Để tìm hiểu thêm về điểm số của con quý vị, hãy truy cập trang web Starting Smarter tại https://ca.startingsmarter.org/. Trên trang web này, quý vị sẽ tìm thấy thông tin về kết quả kiểm tra, các câu hỏi kiểm tra mẫu, tài nguyên miễn phí để hỗ trợ việc học tập của con cùng hướng dẫn chuẩn bị cho các cuộc họp phụ huynh-giáo viên.
Nếu quý vị có thắc mắc hoặc lo lắng về sự tiến bộ của con mình, vui lòng gọi cho văn phòng trường theo số [insert phone number] để sắp xếp một cuộc họp giáo viên.
Trân trọng!
[Insert name of superintendent or principal]

