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Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting school information
where indicated in brackets.
Estimado padre o tutor:
El año pasado, durante la primavera, el niño/a a su cargo realizó las Evaluaciones sumativas de Smarter Balanced para Lengua y Literatura Inglesa, y Matemáticas. Los estudiantes de 5.o y 8.o grado y de [insert high school grade level assessed or science course that determines CAST administration] también realizaron la Evaluación para ciencias de California.
Estos exámenes se pueden combinar con otras medidas como el reporte de calificaciones, el trabajo en el aula y las observaciones de los maestros, para ofrecer a las familias y a los maestros un panorama más completo del progreso del niño/a en su aprendizaje. Puede utilizar los resultados para identificar los aspectos en los que el niño/a va bien y en los que podría necesitar más apoyo. Es importante saber que los resultados de los exámenes sumativos no se usan para determinar si el estudiante pasa al siguiente grado escolar.
[Use the following sentence if you will be sending electronic SSR]
Puede consultar el informe de puntaje del niño/a a través del [insert SIS name] portal para padres.
[Use the following sentence if you will be sending paper SSR]
Además, el informe de puntaje se adjunta a esta carta.
Para obtener más información sobre los puntajes del niño/a, visite el sitio web de Starting Smarter, disponible en https://www.ca.startingsmarter.org/. Allí encontrará información sobre los resultados de los exámenes, exámenes de práctica, recursos gratuitos para apoyo del niño/a y una guía para preparar las reuniones de padres y maestros.
Si tiene preguntas o inquietudes acerca del progreso del niño/a, comuníquese con la oficina de la escuela llamando al [insert phone number] para concertar una reunión con el maestro.
Atentamente,
[Insert name of superintendent or principal]

