Statewide Testing Notification Template
California Department of Education • July 2023
Directions: To meet state and federal obligations to inform parents of the year’s statewide assessments, including a parent’s right to exempt their child, local educational agencies and schools can insert this template language into a parent handbook or other annual parent notification documents.
Bawat taon, kumukuha ang mga mag-aaral sa California ng ilang pagsusulit sa buong estado. Kapag isinama ang mga pagsusulit na ito sa iba pang panukat tulad ng mga marka, gawain sa klase, at mga obserbasyon ng guro para bigyan ang mga pamilya at guro ng mas kumpletong paglalarawan ng pagkatuto ng bawat bata. Puwede mong gamitin ang mga resultang ito para matukoy kung saan mahusay ang iyong anak at kung saan niya kailangan ng karagdagang suporta.
Maaaring kumukuha ang iyong anak ng isa o higit pa sa mga sumusunod na Pagtatasa sa Performance ng Mag-aaral sa California (California Assessment of Student Performance / CAASPP), Mga Pagtatasa ng Katatasan sa Wikang Ingles sa California (English Language Proficiency Assessments for California / ELPAC), at mga pagtatasang kaugnay ng Pagsusuri sa Kalakasan ng Katawan (Physical Fitness Test). Alinsunod sa Seksyon 60615 ng Alituntunin sa Edukasyon sa California (California Education Code Section 60615), maaaring taunang magsumite ang mga magulang at tagapag-alaga sa paaralan ng nakasulat na kahilingan para hindi kailanganin ng kanilang anak na kunin ang alinman o lahat ng pagtatasa ng CAASPP. Hindi umiiral ang pagbubukod na ito para sa ELPAC o Pagsusuri sa Kalakasan ng Katawan.
CAASPP
Mga Pagtatasa ng Mas Matalinong Balanse (Smarter Balanced Assessments) para sa Sining/Literasiya sa Wikang Ingles (ELA) at Matematika
Sino ang kumukuha ng mga pagsusulit na ito? Kinukuha ang mga pagsusulit na ito ng mga mag-aaral sa baitang 3–8 at 11.
Ano ang format ng pagsusulit? Sasagutan sa kompyuter ang mga pagtatasa ng Mas Matalinong Balanse.
Aling mga pamantayan ang sinusuri? Ang Pare-parehong Mga Pangunahing Pamantayan sa Estado ng California (Californina Common Core State Standards).
Mga Alternatibong Pagtatasa sa California (California Alternate Assessment/mga CAA) para sa ELA at Matematika
Sino ang kumukuha ng mga pagsusulit na ito? Kukuhain ng mga mag-aaral na isinasaad sa iniangkop na programa sa edukasyon (individualized education program / IEP) ang paggamit ng mga alternatibong pagtatasa na mga CAA para sa ELA at Matematika sa baitang 3-8 at 11.
Ano ang format ng pagsusulit? Mga pagsusulit na sasagutan sa kompyuter ang mga CAA para sa ELA at Matematika na ihahatid nang isa-sa-isa ng tagapagbigay ng pagsusulit na pamilyar sa mag-aaral.
Aling mga pamantayan ang sinusuri? Mga kahaliling pamantayan ng nakamit na tinatawag na Mga Pangkonekta ng Pangunahing Nilalaman (Core Content Connectors) na nagmula sa Pare-parehong Mga Pangunahing Pamantayan sa Estado ng California.
Pagsusulit ng Agham sa California (California Science Test / CAST)
Sino ang kumukuha ng pagsusulit na ito? Kinukuha ng mga mag-aaral ang CAST sa baitang 5 at 8 at isang beses sa mataas na paaralan, alinman sa baitang 10, 11, o 12.
Ano ang format ng pagsusulit? Sasagutan sa kompyuter ang CAST.
Aling mga pamantayan ang sinusuri? Mga Pamantayan sa Agham para sa Susunod na Henerasyon sa California (California Next Generation Science Standards / CA NGSS).
Alternatibong Pagtatasa sa California (CAA) para sa Agham
Sino ang kumukuha ng pagsusulit na ito? Kukuhain ng mga mag-aaral na isinasaad sa IEP ang paggamit ng alternatibong pagtatasa na CAA para sa Agham sa baitang 5 at 8 at isang beses sa mataas na paaralan, alinman sa baitang 10, 11, o 12.
Ano ang format ng pagsusulit? Seryeng sasagutan sa kompyuter ang CAA para sa Agham na may apat na mga gawaing nakaayon sa performance. Pinangangasiwaan ang pagsusulit nang isa-sa-isa ng tagapagbigay ng pagsusulit na pamilyar sa mag-aaral ilang sandali matapos ituro ang paksa sa agham.
Aling mga pamantayan ang sinusuri?  Mga kahaliling pamantayan ng nakamit na tinatawag na Mga Pangkonekta ng Pangunahing Nilalaman na nagmula sa Mga Pamantayan sa Agham para sa Susunod na Henerasyon sa California (CA NGSS)
Pagtatasa sa Wikang Espanyol sa California (California Spanish Assessment / CSA)
Sino ang kumukuha ng pagsusulit na ito? Ang CSA ay isang opsyonal na pagsusulit para sa mga mag-aaral sa baitang 3-12 na sumusubok sa kanilang husay sa pagbabasa, pakikinig, at pagsusulat ng Espanyol.
Ano ang format ng pagsusulit? Sasagutan ang CSA sa kompyuter.
Aling mga pamantayan ang sinusuri? Ang Pare-parehong Mga Pangunahing Pamantayan sa Estado ng California para sa Espanyol.
ELPAC
Pangunang ELPAC (Initial ELPAC)
Sino ang kumukuha ng pagsusulit na ito? Kukuhain ng mga mag-aaral na naglista sa survey ng wikang ginagamit sa tahanan ng wikang maliban sa Ingles ang Pangunang pagsusulit, na nagpapakilala sa mga estudyante bilang mag-aaral ng Ingles o matatas na sa Ingles. 
Ano ang format ng pagsusulit? Sasagutan sa kompyuter ang Pangunang ELPAC.
Aling mga pamantayan ang sinusuri? Mga Pamantayan sa Pag-unlad sa Paggamit ng Wikang Ingles noong 2012 (2012 Calfornia English Language Development Standard).
Pangkalahatang ELPAC (Summative ELPAC)
Sino ang kumukuha ng pagsusulit na ito? Kukuhain ng mga mag-aaral na nauuri bilang mga mag-aaral ng Ingles ang Pangkalahatang ELPAC bawat taon hanggang sa maklasipika sila sa susunod na pagsusuri na bihasa sa Ingles.
Ano ang format ng pagsusulit? Sasagutan sa kompyuter ang Pangkalahatang ELPAC.
Aling mga pamantayan ang sinusuri? Mga Pamantayan sa Pag-unlad sa Paggamit ng Wikang Ingles noong 2012.
Pangunang Alternatibong ELPAC (Initial Alternate ELPAC)
Sino ang kumukuha ng pagsusulit na ito? Kukuhain ng mga mag-aaral na isinasaad sa IEP ang paggamit ng alternatibong pagtatasa at naglista sa survey ng wikang ginagamit sa tahanan ng wikang maliban sa Ingles ang Alternatibong Pangunang ELPAC, na nagpapakilala sa mga estudyante bilang mag-aaral ng Ingles o mataas na sa Ingles. 
Ano ang format ng pagsusulit? Sasagutan sa kompyuter ang Pangunang Alternatibong ELPAC.
Aling mga pamantayan ang sinusuri?  Mga Alternatibong Pangkonekta sa Pag-unlad sa Paggamit ng Wikang Ingles (Alternate English Language Development / ELD) na nagmula sa Mga Pamantayan sa Pag-unlad sa Paggamit ng Wikang Ingles noong 2012.
Pangkalahatang Alternatibong ELPAC (Summative Alternate ELPAC)
Sino ang kumukuha ng pagsusulit na ito? Kukuhain ng mga mag-aaral na isinasaad sa IEP ang paggamit ng alternatibong pagtatasa at nauri bilang mga mag-aaral ng Ingles ang Alternatibong Pangkalahatang ELPAC bawat taon hanggang sa maklasipika sila sa susunod na pagsusuri na bihasa sa Ingles.
Ano ang format ng pagsusulit? Sasagutan sa kompyuter ang Pangkalahatang Alternatibong ELPAC.
Aling mga pamantayan ang sinusuri? Mga Alternatibong Pangkonekta para sa ELD na nagmula sa Mga Pamantayan sa Pag-unlad sa Paggamit ng Wikang Ingles noong 2012.
Pagsusuri ng Kalakasan ng Katawan (Physical Fitness Test) 
Sino ang kumukuha ng pagsusulit na ito? Kukuhain ng mga mag-aaral sa baitang 5, 7, at 9 ang FITNESSGRAM®, na ginagamit na pagsusulit sa California.
Ano ang format ng pagsusulit? Binubuo ang pagsusulit ng limang bahagi ng performance: kapasidad sa ehersisyong aerobic, lakas ng tiyan, lakas ng trunk at ng itaas na bahagi ng katawan, at kakayahang maigalaw ang katawan (flexibility).
Ano ang Iniulat? Dapat iulat ang pakikilahok ng mag-aaral (ayon sa bahagi, at baitang) sa Report Card ng Pakikilahok ng Mag-aaral (Student Accountability Report Card) sa lokal na ahensyang pang-edukasyon.
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