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Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting school information
where indicated in brackets.
السيد ولي الأمر/الوصي:
في الربيع الماضي، خضع طفلك لتقييم كاليفورنيا للغة الإسبانية (CSA) لقراءة/آداب اللغة الإسبانية. يقيس تقييم كاليفورنيا للغة الإسبانية (CSA) أداء طفلك في قراءة/آداب اللغة الإسبانية.
يمكن دمج نتائج تقييم كاليفورنيا للغة الإسبانية (CSA) مع مقاييس أخرى مثل درجات بطاقة التقارير وأعمال الصف الدراسي وملاحظات المعلمين لتزويد الأسر والمعلمين بصورة أشمل لتعلم الإسبانية لكل طفل. يُظهر التقرير درجات طفلك في القراءة والاستماع وآليات الكتابة باللغة الإسبانية. ويمكنك استخدام هذه النتائج لتحديد المجالات التي يؤدي فيها طفلك بشكل جيد وتلك التي ربما يحتاج فيها إلى مزيد من الدعم.
[Use the following sentence if you will be sending electronic SSR]
يمكنك الوصول إلى تقرير درجات طفلك عبر بوابة أولياء الأمور [insert SIS name] .
[Use the following sentence if you will be sending paper SSR]
تقرير درجات طفلك مرفق بهذا الخطاب.
لمعرفة المزيد عن درجات طفلك، تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني لـ Starting Smarter على https://ca.startingsmarter.org/. هناك، يمكنك العثور على معلومات عن نتائج الاختبارات والوصول إلى نماذج من أسئلة الاختبارات وموارد مجانية لدعم تعلم طفلك ودليل للاستعداد لاجتماعات المعلمين وأولياء الأمور.
إذا كانت لديك أسئلة أو مخاوف بشأن التقدم الذي يحرزه طفلك، يُرجى الاتصال بمكتب المدرسة على [insert phone number]  لتحديد موعد مع مدرس.
خالص التمنيات،
[Insert name of superintendent or principal]

