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Statewide Testing Notification Template
To meet state and federal obligations to inform parents of the year’s statewide assessments, including a parent’s right to exempt their child, local educational agencies and schools can insert this template language into a parent handbook or other annual parent notification document.
每年，加利福尼亚州的学生都会参加几项全州范围的测试。这些测试与成绩单分数、课堂作业和教师观察等其他衡量指标相结合，可以让家长和教师更全面地了解孩子的学习情况。您可以使用测试结果来确定您的孩子在哪些方面表现良好，在哪些方面可能需要更多支持。
您的孩子可能参加以下一项或多项测试：加州学生成绩和进步评估（CAASPP）、加州英语水平评估（ELPAC）和体能测试评估。根据《加州教育法典》第60615条，家长/监护人每年可以提交书面申请，使其孩子免于CAASPP评估的任何或全部内容。ELPAC或体能测试不存在这种豁免。
CAASPP：英语语言艺术/读写（ELA）与数学智慧平衡（Smarter Balanced）评估
哪些学生参加这些测试？ 3-8年级和11年级的学生。
测试形式是什么？智慧平衡评估是一项上机测试。
测试哪些标准？ 加州共同核心州立标准。
CAASPP：加州替代评估（CAA）ELA与数学测试
哪些学生参加这些测试？ 3-8年级和11年级的学生，这些学生的个性化教育计划（IEP）确定采用替代评估。
测试形式是什么？ ELA与数学CAA是上机测试，由熟悉学生的考官一对一进行。
测试哪些标准？ 通过Core Content Connectors创建的加州共同核心州立标准。
CAASPP：加州科学测试（CAST）
哪些学生参加测试？ 学生在5年级和8年级各参加一次CAST，在高中10年级、11年级或12年级参加一次CAST。
测试形式是什么？ CAST是一项上机测试。
测试哪些标准？ 加州下一代科学标准（CA NGSS）。
CAASPP：加州替代评估（CAA）科学测试
哪些学生参加测试？ IEP确定采用替代评估的学生参加CAA科学测试，在5年级和8年级各参加一次，在高中10年级、11年级或12年级参加一次。
测试形式是什么？ CAA科学测试是一系列四项成绩测试任务，可以根据内容的教学进度全年开展。
测试哪些标准？ 源自CA NGSS的替代成绩标准。
CAASPP：加州西班牙语评估（CSA）
哪些学生参加测试？CSA是一项针对3-12年级学生的可选测试，用于测试他们的西班牙语阅读、听力和写作技巧。
测试形式是什么？ CSA是一项上机测试。
测试哪些标准？ 加州共同核心州立标准（西班牙语）。
ELPAC
哪些学生参加测试？ 家庭语言调查列出了非英语语言的学生将参加初测，该测试将学生确定为英语学习者或初测英语流利者。被列为英语学习者的学生每年都要参加总结性ELPAC测试，直到被列为英语精通者为止。
测试形式是什么？ ELPAC初测和总结性ELPAC测试均为上机测试。
测试哪些标准？ 2012年加州英语语言发展标准。
ELPAC替代评估
哪些学生参加测试？其IEP确定采用替代评估且家庭语言调查列出了非英语语言的学生将参加ELPAC替代评估初测，该测试将学生确定为英语学习者或初测英语流利者。被列为英语学习者的学生每年都要参加总结性ELPAC替代评估测试，直到被列为英语精通者为止。
测试形式是什么？ ELPAC替代评估初测和总结性ELPAC替代评估测试均为上机测试。
测试哪些标准？源自2012年加州英语语言发展标准的替代成绩标准。
体能测试
哪些学生参加测试？ 5年级、7年级和9年级的学生将参加FITNESSGRAM®，这是加利福尼亚州使用的测试。
测试形式是什么？测试包括五个成绩测试部分：有氧能力、腹部力量、躯干力量、上身力量和柔韧性。
测试哪些标准？ 通过Fitnessgram®创建的The Healthy Fitness Zones。
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