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Statewide Testing Notification Template
To meet state and federal obligations to inform parents of the year’s statewide assessments, including a parent’s right to exempt their child, local educational agencies and schools can insert this template language into a parent handbook or other annual parent notification document.
每一年，加州學生都會參加幾項全州測驗。當與成績、課堂作業和教師觀察等其他衡量指標相結合時，這些測驗可以讓家人和教師更全面地瞭解孩子的學習情況。您可以透過成績來了解您的孩子在哪些方面表現良好，以及在哪些方面可能需要更多支持。
您的孩子可能正在參加加州學生表現與進度評估 (CAASPP)、加州英語能力評估測驗 (ELPAC) 以及體適能測驗評估之中的一樣或多樣活動。根據《加州教育法典》(California Education Code) 第 60615 節，家長／監護人可以每年向學校提交書面請求，讓他們的孩子免於任何或所有 CAASPP 評估。ELPAC 或體適能測驗不在此豁免範圍內。
CAASPP：Smarter Balanced Assessments for English Language Arts/Literacy (ELA) and Math
誰能參加這些測驗？ 3–8 年級以及 11 年級學生。
什麼樣的測驗形式？智能均衡評估為線上測驗。
測驗有哪些標準？ 加州共同核心州立標準。
CAASPP：California Alternate Assessments (CAAs) for ELA and Math
誰能參加這些測驗？ 個別教育計劃 (IEP) 確認替代評估用途的3–8 年級和 11 年級學生。
什麼樣的測驗形式？ ELA 和數學科的 CAA 是線上測驗，由熟悉學生的測驗考官以一對一方式進行。
測驗有哪些標準？ 透過核心內容連接的加州共同核心州立標準。
CAASPP：California Science Test (CAST)
誰能參加該測驗？ 學生在 5 和 8 年級參加 CAST，還有一次在高中 10、11 或 12 年級。
什麼樣的測驗形式？ CAST 是線上測驗。
測驗有哪些標準？ 加州下世代科學標準 (CANGSS)。
CAASPP：California Alternate Assessment (CAA) for Science
誰能參加該測驗？ 學生透過其 IEP 確認替代評估之用途，在 5 和 8 年級參加科學 CAA，還有一次在高中 10、11 或 12 年級。
什麼樣的測驗形式？ 科學 CAA 是一系列四項績效任務，可以隨著內容教授全年進行。
測驗有哪些標準？ 從 CANGSS 衍生出替代成績標準。
CAASPP：California Spanish Assessment (CSA)
誰能參加該測驗？CSA 是 3-12 年級學生的選修測驗，用於測驗其西班牙語的閱讀、聽力和寫作技巧。
什麼樣的測驗形式？ CSA 是線上測驗。
測驗有哪些標準？ 西班牙語加州共同核心州立標準。
ELPAC
誰能參加該測驗？ 母語調查列出英語除外的語言，參加母語調查的學生將參加首次測驗，確認學生的英語程度為學習生或初階英語流暢度。英語程度被評為學習生的學生，每年均須參與 ELPAC 總結評估，直至他們的英語程度被重新評定為精通。
什麼樣的測驗形式？ 首次和總結性 ELPAC 兩者都是線上測驗。
測驗有哪些標準？ 2012 加州英語語言發展標準 (California English Language Development Standards) 。
Alternate ELPAC
誰能參加該測驗？學生透過其 IEP 確認替代評估之用途，而且其母語調查列出英語除外的語言，參加母語調查的學生將參加首次 ELPAC 替代評估，確認學生的英語程度為學習生或初階流暢度。被歸類為英語學習生的學生，每年均須參與總結性 ELPAC 替代評估，直至他們的英語程度被重新評定為精通。
什麼樣的測驗形式？ 首次和總結性 ELPAC 替代評估兩者都是線上測驗。
測驗有哪些標準？衍生自 2012 加州英語語言發展標準 (California English Language Development Standards) 的替代成績標準。
Physical Fitness Test 
誰能參加該測驗？ 5、7 和 9 年級的學生將參加 FITNESSGRAM®，這是加州使用的測驗。
什麼樣的測驗形式？測驗由五種表現部分組成：有氧能力、腹部力量、軀幹力量、上身力量和柔韌性。
測驗有哪些標準？ 透過 FITNESSGRAM® 建立的健康健身區。
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