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Directions: Adapt this letter by using school letterhead and inserting school information where indicated in brackets.
Minamahal na Magulang o Tagapangalaga:
Maraming paraan para sukatin ang kaalaman ng iyong anak. Gumagamit ang guro ng iyong anak ng mga marka ng report card, gawain sa silid-aralan, mga obserbasyon ng guro, at mga resulta ng pagsusulit sa buong estado sa pagtatapos ng taon upang makakuha ng kumpletong larawan ng pag-aaral ng iyong anak. Ang programa ng indibidwal na edukasyon ng iyong anak, o IEP, ay tumatawag sa iyong anak na kumuha ng Alternatibong Pagtatasa ng California para sa Science. Ang pagsusulit na ito ay ibibigay sa buong taon habang itinuturo ang mga aralin sa science. Ang iyong anak ay susuriin nang isa-isa ng kanilang guro sa mga panahong magbibigay-daan sa iyong anak na gawin ang kanilang makakaya.
[Insert school testing schedule]
Ikaw ay isang mahalagang bahagi ng edukasyon ng iyong anak. Para matiyak na komportable ang inyong anak sa pagkuha ng pagsusulit, pwede mong:
Ipaliwanag sa inyong anak na ang mga pagsusulit na ito ay mga kasangkapang tutulong sa kanila na matuto, at huwag silang kabahan o matakot.
Saliksikin ang mga pagsusulit sa pagsasanay kasama ang iyong anak sa
 http://www.caaspp.org/practice-and-training/index.html para maging pamilyar sila sa platform at setup ng mga pagsusulit.
Ipaalala sa inyong anak na gusto ninyo ng kaniyang guro na gawin niya ang buo niyang makakaya, at nariyan kayo para tulungan siya sa bawat hakbang.
Upang matuto nang higit pa tungkol sa mga pagsusulit na ito pumunta sa web page ng Starting Smarter sa https://ca.startingsmarter.org/, o i-review ang Parent Guides to Understanding sa https://www.cde.ca.gov/ta/tg/ca/parentguidetounderstand.asp.
Kung mayroon kang anumang mga katanungan, mangyaring makipag-ugnayan sa [insert name of school contact] sa [insert phone number and/or e-mail address].
Sumasaiyo,
[Insert name of LEA superintendent or school principal]
[Superintendent/Principal]
